


                                                                                                                                                    

  Řešení úkolu do malého pracovního sešitu            !!!   1 %  =  1/100 = 0,01  !!! 

 

Př1)   Přiřaď k počtu procent správnou hodnotu z čísel níže   

 

a)  10 % =10/100=1/10       d)  1 %                      g) 100 %=100/100=1/1=1 

 

b)  50 %                     e)  25 %                    h)  75 % 

 

c)  20 %                      f)  40 %                      i)  4 %=4/100=0,04  

 

 

1/2,    1,   3/4,   0,04,   1/10,    1/4,    1/5,   0,01,   2/5 

 

 

Př2) Část celku je vyjádřena zlomkem nebo desetinným číslem. Vyjádři ji 

v procentech. 

 

a)  7/10 =70/100= 70%         d)  3/2 = 150%         g) 1,00 = 100% 

 

b)  3/100 =   3%                  e)  3/50 = 6/100 = 6%      h)  0,8 = 8/10=80/100= 80 % 

 

c)  3/5 = 60/100=60%       f)  0,09 =   9%            i)  0,009 = 9/1000=0,9/100= 0,9%                           

 

  




